

Lucisták kézikönyve

Történetünk a hangmozinak csúfolt titokzatos helyen, a Botax Motel egy eldugott termében kezdődik egy sötét éjszakán. Neve csak Luci volt, s minden, nemével kapcsolatos feltételezés tévesnek bizonyult. De ez igaz volt mindarra is, amit a Szép(en)írók csoportról gondoltak. Ugyanis ez nem egyszerűen egy csoport volt: aki oda belépett, lucistává kellett válnia.

A beavatási szertartások kegyetlenek voltak és fájdalmasak. A csoport tagjainak napról napra több házi feladatot kellett megcsinálnia. Ha ezt nem tették meg, akkor Lucisten mindent látó szemeivel kínoztta meg őket. Történt olyan is, hogy Lucisten evés helyett inkább sétálni vitte őket a vadonba. Ezek után legyengülve folytatták a kiképzést, mely során képzeletbeli lényekkel és unalmas hegybeszédekkel küzdöttek meg. Közben pedig lázasan próbáltak két véletlenszerűen kiválasztott szóból egy rövid történetet alkotni, mert Lucisten addig zargatta őket, amíg ez nem sikerült.

Ettől még azonban igaz, hogy Lucisten egy kedves lény volt, és mindent szeretetből, jóindulatból csinált. Akkor is, ha sokszor elég rémisztő volt. Minden alkalommal szökellve közelítette meg a hangmozit, mélyértelmű, kedves történeteket olvasott követőinek, amitől többen is rendszeresen transzba estek.

Lucisten felsőbbrendűségi komplexusa miatt nem evett a menzán: nem fért volna be az ebédlőbe az egója. A kozmikus bosszú ezért azonnal lesújtott: Luci istenségének felét el kellett távolítani a testéből. A vágások után fennmaradt hegek még elfertőződhetnek, és Lucisten erejével együtt úszástudását is elveszítette. Ezért a városi strandra sem tolta el a képét.

Aki megadta a kellő tiszteletet neki, annak mindig lelkesen segített, néhány erős, de jóindulatúan kritikus megjegyzéssel. Ha valami nem úgy történt, ahogy eltervezte – például egy novella nem készült el időben –, akkor fenyegető tekinteteket villantgatva közölte nemtetszését, amit a követőik órákon át tartó gyomorgörcsrel díjaztak.

Azt mondják, a tíz napos beavatási szertartást túlélők mind a mai napig Lucisten büszke követői maradtak.

Hegy Laura Tilda